



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

---

**НАКАЗ**

«12» 01. 2017

м. Київ

№ 9

Про внесення змін до розподілу лікарського засобу АБАКАВІРУ СУЛЬФАТ, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2015 рік, для лікування хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД та профілактики ВІЛ-інфікування, затвердженого наказом Департаменту охорони здоров'я від 20 вересня 2016 року № 488

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 30 грудня 2016 року № 1437 «Про внесення змін до Розподілу лікарського засобу АБАКАВІРУ СУЛЬФАТ для лікування хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД та профілактики ВІЛ-інфікування, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2015 рік, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 27 липня 2016 року № 775», з метою раціонального та цільового використання лікарського засобу АБАКАВІРУ СУЛЬФАТ, закупленого Міністерством охорони здоров'я України у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 "Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру", в частині «Централізована закупівля медикаментів для антиретровірусної терапії дорослих, підлітків і дітей»

**НАКАЗУЮ:**

1. Унести зміни до розподілу лікарського засобу АБАКАВІРУ СУЛЬФАТ, закупленого Міністерством охорони здоров'я України у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 "Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру", в частині «Централізована закупівля медикаментів для антиретровірусної терапії дорослих, підлітків і дітей», затвердженого наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 вересня 2016 року № 488 «Про затвердження розподілу лікарського засобу АБАКАВІРУ СУЛЬФАТ,

закупленого за кошти Державного бюджету України на 2015 рік, для лікування хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД та профілактики ВІЛ-інфікування», виклавши його у новій редакції, що додається.


2. Головному лікарю Київської міської клінічної лікарні № 5 забезпечити:

2.1. Отримання з дотриманням відповідного температурного режиму від Управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації для Київського міського центру профілактики та боротьби зі СНІДом лікарського засобу АБАКАВІРУ СУЛЬФАТ, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2015 рік, у кількості 20 флаконів (4 800 мілілітрів), оприбуткування та взяття на баланс закладу.

3. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Виконуючий обов'язки директора



О. Єкаськова



Розподіл лікарського засобу АБАКАВІРУ СУЛЬФАТ, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2015 рік, для лікування хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД та профілактики ВІЛ-інфікування, за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», в частині «Централізована закупівля медикаментів для антиретровірусної терапії дорослих, підлітків і дітей»

Заклад-отримувач лікарського засобу	АБАКАВІРУ СУЛЬФАТ, розчин оральний, 20 мг/мл по 240 мл у флаконах №1. Виробник - Ауробіндо Фарма Лімітед, Індія Ціна - 280, 90 грн		
	к-сть фл.	к-сть мл	в-сть без ПДВ, грн
Київська міська клінічна лікарня № 5 03115, м. Київ, вул. Відпочинку, 11	83	19 920	23 314,70

Виконуючий обов'язки директора



О. Єкаськова



Всесвіт